



В Кургане проводится проверка по факту падения 4-летней девочки из окна

В ночь на 28 октября 2016 года 4-летняя девочка выпала из окна восьмого этажа дома №11, расположенного в 5 микрорайоне Кургана. С места происшествия ребенок в тяжелом состоянии был госпитализирован. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится доследственная проверка.

Установлено, что девочка выпала из окна квартиры, где находилась в гостях вместе со своими родителями, приехав из Кетовского района в Курган к знакомым. Родители, уложив ребенка спать, вместе со своими знакомыми покинули квартиру, в это время ребенок открыл окно и выпал из него. На земле девочка была обнаружена спустя несколько минут вернувшимися взрослыми.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г.Курган

31 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1076998>